
 
 
 

 

Falte das Blatt entlang der Linie und dividiere. 
 
 
Ordne jedem Ergebnis den zugehörigen Buchstaben zu. 

Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich aus den 

absoluten Werten ein Lösungswort. 
  
A   B C   D E FGHIJKLM  

260 264 268 272 276 280 284 288 292 296 300 304 308   

NOPQRSTUVWXYZ  

312 316 320 324 328 332 336 340 344 348 352 356 360   

        
(+6160) : (-22) =    -280 F 

        
(-5372) : (-17) =    316 O 

        
(+7728) : (+23) =    336 T 

        
(+5372) : (+17) =    316 O 

        
(-5760) : (-18) =    320 P 

        
(+7800) : (-30) =    -260 A 

        
(+5440) : (+17) =    320 P 

        
(-8468) : (-29) =    292 I 

        
(+8280) : (-30) =    -276 E 

        
(+1968) : (+6) =     328 R 

        
Ergebnis:  
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